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MALI KIRUŠKI ZAHVAT 

 
  
         Mali kirurški zahvati su kirurški postupci koji se izvode u lokalnoj anesteziji te za njihovo    
         izvođenje nije potreban boravak u bolnici. 
              

Obuhvaća sve površinske izrasline na glavi i vratu poput: malignih lezija, različitih vrsta 

dobroćudnih izraslina kao što su fibromi, ateromi (tumore žlijedzda lojnica), manji 

hemanigiomi (tumore krvnih žila), te nevusi (madeži) koji čine pigmentiranu skupinu 

promjena na koži, te biopsiju promjena na koži i sluznici. 

Indikacije za uklanjanje kožnih promjena mogu biti terapijske, dijagnostičke i estetske. 

 

 
− Mali kiruški zahvati obavljaju se ambulantno, 5x tjedno svaki radni dan s početkom 

u 08:00 sati. 

− Ukoliko ste prethodno naručeni za zahvat prema unaprijed dogovorenom terminu, 

molimo Vas da sa sobom ponesete uputnicu od izabranog liječnika opće prakse 

D1 uputnica. 

− Kirurško ukljanjanje obavlja se u lokalnoj anesteziji lidokainom (obavezno naglasiti 

alergije na lijekove). 

− Nakon izrezivanja dijela kože zahvaćenog promjenom rana se zašije kirurškom 

koncem, namaže antibiotskom mašću te previje. 

− Bolesnik se otpušta uz usmene i pisane upute o daljnjem postupanju u cilju 

prevencije infekcije i što bolje njege rane. 

     --   Uklonjeno tkivo se šalje na patohistološku obradu (PHD). 

− Za bilo kakvu promjenu termina nazvati na broj 035/201-450 svaki radni dan 

od 7-15 sati. 
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Ambulanta za male zahvate i informacije 

 

tel: 035/201-450 radni dan od 09:30 – 13h 

 

 

 

 

NJEGA RANE NA LICU I VRATU 

 

 

Rana koju imate zahtijeva odgovarajuću njegu: 

− kod svog liječnika obiteljske medicine zatražite recept za antibiotsku mast ( Betrion, 

Tyrosur, Byvacin, Belogent itd. ), par paketića sterilnih gaza i fiziološku otopinu. 

− Tri puta dnevno ranu je potrebno dobro očistiti gazom namočenom u fiziološku 

otopinu, posušiti ranu te nanijeti tanki sloj antibiotske masti preko ranjave površine. 

− Izbjegavati boravak u prašnjavim prostorima, izlaganje suncu, veće fizičke aktivnosti te 

ako je moguće smanjiti konzumacju duhanskih proizvoda i pojačati unos vitamina C u 

organizam  ( pospješuje zarastanje rana ). 

− Ako imate bolove javite se svom liječniku obiteljske medicine kako bise dobili recept 

za analgetik. 

  

 

Ukoliko osjetite pojačanu bolnost ( “kuckanje” ), primjetite crvenilo i oteklinu, javite se u našu 

ambulantu u radno vrijeme od  ( 08 – 15h ) ili na OHBP. 

 

Kod svog liječnika provjeriti procijepljenost protiv tetanusa. 

  

 


